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oznaczenie grubosci podbetonu na rzucie
przy roznicy w poziomie posadowienia
dwoch sgsiednich budynkow
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gr. podbetanu 170cm
gr. podbefonu 110cm

UWAGI

1. PRZED ZABETONOWANIEM FUNDAMENTOW NALEZY ULOZYC PRZEWODY INSTALACJI SANITARNYCH |
DESZCZOWYCH ORAZ WSZELKIE PRZEPUSTY POD FUNDAMENTAMI.

2. PRZED PRZYSTAPIENIEM DO ZBROJENIA FUNDAMENTOW NALEZY SKONTAKTOWAC SIE Z

PROJEKTANTEM INSTALACJI ELEKTRYCZNYCH W CELU OMOWIENIA INSTALACJI ODGROMOWEJ, ORAZ
SPOSOBU PROWADZENIA RUR PRZEPUSTOWYCH.

3. PRZED ZABETONOWANIEM FUNDAMENTOW NALEZY OSADZIC WSZELKIE STARTERY POD StUPY,
SCIANY | BIEGI SCHODOWE.
4. RYSUNEK ROZPATRYWAC £ACZNIE Z RYSUNKAMI SCIAN, SLUPOW | SCHODOW.

5. POD WSZYSTKIMI FUNDAMENTAMI WYKONAC WARSTWE PODBETONU NIE ZATARTEGO.
POWIERZCHNIA MUSI BYC CHROPOWATA | OCZYSZCZONA Z ZANIECZYSZCZEN.

6. WSZYSTKIE ELEMENTY BETONOWE STYKAJACE SIE Z GRUNTEM NALEZY ZABEZPIECZYC ABIZOLEM
R+2P.
7. W LAWACH NA PRETY PODLUZNE STOSOWAC Dt.. HANDLOWE
8. DOPUSZCZA SIE LACZENIE PRETOW NA ZAKLAD PRZY SPELNIENIU WARUNKOW:
a) ZAKLAD DEUGOSCI MIN. 502 £t ACZONYCH PRETOW
b) W JEDNYM MIEJSCU DOPUSZCZA SIE tACZENIE MAX 50% £ACZONYCH PRETOW.
9. NARUSZONY GRUNT WOKOL RUR INSTALACYJNYCH PRZECHODZACYCH POD FUNDAMENTAMI
NALEZY USUNAC | UZUPELNIC CHUDYM BETONEM.
10. PODCZAS PRZECHODZENIA POD FUNDAMENTAMI INSTALACJAMI NIE DOPUSCIC DO TEGO, ABY W
NARUSZONYM WOKOL RURY GRUNCIE MOGEA MIGROWAC POD BUDYNEK WODA GRUNTOWA.
11. FUNDAMENTY WYKONYWAC W SPRZYJAJACYCH WARUNKACH ATMOSFERYCZNYCH.

12. PRZED PRZYSTAPIENIEM DO ROBOT NALEZY OPRACOWAC PROJEKT TECHNOLOGICZNY

WYKONYWANIA WYKOPOW. DOTYCZY TO SZCZEGOLNIE BEZPOSREDNIEGO SASIEDZTWA Z GRANICA
DZIALKI.
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UWAGA:
1. podbeton: C8/10 (gr.min.10cm, z
wyjatkiem opisanych inacze)j
2. stal zbrojeniowa: AllIN
3. max. gr. kruszywa: 16mm
4a. dla fun. zbiornikow
beton szczelny C25/30 W8 F200,
klasa ekspozycji: XC2, XC4, XF3
4b. dla fun. pozostatych
beton C25/30 W8,

klasa ekspozycji: XC2, XC4

5. £0.00=94.35mnpm

ZMIANY

UZUPELELNIENIA

1. Aktualizacja.

w >

V-2018

1. Skorygowano fundamenty w rzucie, aby nie wychodzity poza granice dziatki 2023.01.02

NR

REW

DATA

Kostka&Kurka Kostka & Kurka Architekci Spotka  z o. o.
ARCHITEXCI 61-624 Poznan ul. Wojska Polskiego 45/1

INWESTYCJA: | Budynki wielorodzinne z garazem podziemnym
Poznan, dz. 1/82 obreb Golecin
Sektor 7MW
TEMAT: IMW: rzut fundamentéw
budynek: 3, 4 i 5
Projektowat: | mgr inz. M. Wisniewski | MAZ/0863/PBKb/18
mgr inz. M. Turek WKP/0049/PO0OK/07
mgr inz. S. Wasilewski 112/00/Wt

Sprawdzit: mgr inz. W. Haremza 94/P/99

Branza / Drg.Class Nr rysunku Rewizja
KONSTRUKCJA

Date/data [Skala/Scale Faza |’< O O /I C

2023.01.02 1:125 PW




